Specifikace zadání úlohy parkování

Cílem úlohy je, aby agent typu vozidlo zaparkoval na určeném parkovišti. Při inicializaci agenta v systému je mu přidělen cíl – v tomto případě jedno z parkovišť. Agent se dle pravidel a vygenerovaného itineráře pohybuje po infrastruktuře k cíli. Po dosažení cíle – parkoviště – zůstane po určenou dobu stát v cíli. Po uplynutí stanovené doby se může akce opakovat (s novým vygenerovaným cílem). Do úlohy bude zakomponována komunikace jednak mezi vozidlem a parkovištěm, dále mezi vozidlem a vozidlem. Komunikace s parkovištěm bude spočívat ve zjištění volné kapacity parkoviště za účelem parkování, komunikace mezi vozidly slouží ke zjištění téhož. 

Vše bude zakomponováno do stávajícího systému. 

V rámci implementace této úlohy bude přidán agent PARKOVIŠTĚ, který bude na úrovni GIS reprezentován jen jako uzel na konci silnice (nebude tedy zatím popsán do úrovně parkovacích míst). 

Jeho funkcí bude sledovat svou volnou kapacitu a komunikovat s agenty typu auto. 

PARKOVIŠTĚ – Parking place (PP): 

· ID 

· Poloha 

· Kapacita 

· Počet volných míst 

Komunikace 

Vehicle (ptá se – V1) – vehicle (odpovídá – V2) 

Má PP volnou kapacitu? 

· ANO -> V1 pokračuje v cestě, v jeho knowledge base nova časová hodnota u informace o volné kapacitě u PP 

· NE -> V1 požádá o vygenerování nového cíle 

· NEVÍM -> pokračuje v cestě 

Parking place (PP) – Vehicle (V) 

V: free capacity? 

PP: Yes/No 

V: parking (vehicle provede atomickou akci stání) 

PP: acknowledge (knowledge base u PP odečte jedno místo z počtu volných míst) 

V: leaving (vehicle provede atomickou akci rozjetí) 

PP: acknowledge (knowledge base u PP přičte jedno místo k počtu volných míst) 

Upřesnění zadání 

Změny v komunikaci 

Zpráva "parking" a "leaving" zmíněna výše nebude realizována jako zpráva, ale jako atomická akce. kterou agent provádí. Parkoviště přitom na tyto akce nemusí odpovídat, jejich výsledek se projeví v okolí. 

V případě, že parkoviště nebude na otázky agenta reagovat, tak agent Vehicle, kterému neodpověděl bude považovat toto parkoviště jako plné. 

Změny pro možnou budoucí realizaci (nyní ne):Oznamovací zprávu "parking" by bylo vhodnější nahradit otázkou "Can I park?", po které se ihned v parkovišti rezervuje místo agentovi, který tuto otázku položil. Je to nutné z toho důvodu, aby nemohlo dojít k přeplnění parkoviště, když u něj bude více agentů Vehicle najednou. Příklad: Na parkovišti je jedno volné místo a přijeli k němu dva agenti Vehicle. Oba dva se zeptají, jestli je parkoviště volné a dozví se, že ano. Kdyby ale oba dva ihned zaparkovali, tak by došlo k přeplnění parkoviště, proto je před samotným parkováním nutná otázka, jestli mohou zaparkovat. Jednomu agentovi (tomu co se zeptal dříve) to bude povoleno a druhému zakázáno. 

Upřesnění odpovědí parkoviště 

Celkově by mělo parkoviště odpovídat jednoznačněji, než jenom "yes", "no" pro případ, že by došlo ke zpoždění komunikace a podobně (nějaký zatoulaný paket dorazí o pět minut později). 

V případě, že agent V se zeptá agenta PP na "free capacity?", tak PP může odpovědět: 

· "free" (obdoba yes) 

· "full" (obdoba no) 

V případě, že agent V sdělí agentovi PP zprávu "leaving", tak PP odpoví: 

· "leaving acknowledge" 

Zpráva pro možnou budoucí realizaci (nyní ne): V případě, že agent V se zeptá agenta PP na "Can I park?", tak PP může odpovědět: 

· "parking acknowledge" a zároveň agentovi rezervuje místo 

· "parking denied" - parkoviště je plné 

Shrnutí zpráv 

Komunikace vozidlo vozidlo 

· Has parking with ID='p123' free capacity? 

· Yes, parking with ID='p123' has free capacity. 

· No, parking with ID='p123' has not free capacity. 

· I dont know if parking with ID='p123' has free capacity. 

Komunikace vozidlo parkoviště 

Vozidlo -> parkoviště 

· Free capacity? 

Parkoviště -> vozidlo 

· free 

· full 

